ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



n. 793 del

OGGETTO: RICHIESTA DI PREVENTIVO PER LA FORNITURA DI N. 3.000 (TREMILA) PENNE ECOLOGICHE PERSONALIZZATE CIG: Z5911F7976

L'anno duemilaquattordici, il giorno VENTISETTE del mese di NOVEMBRE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di dell'Ente Parco,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 - 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
VISTO	il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n .57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
VISTO	il Bilancio di previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del Mare con nota n. 0018164/PNM del 12/09/2014;





RITENUTO OPPORTUNO acquistare delle penne ecologiche personalizzate con il logo del Parco per promuovere l'immagine dell'Ente e per omaggiare i visitatori in occasione di incontri istituzionali, eventi, visite guidate, ecc.;

VISTO

il Piano d'Azione per la sostenibilità dei consumi nel settore della Pubblica Amministrazione (PAN GPP)", aggiornato con D.M. 10 aprile 2013 pubblicato in Gazzetta Ufficiale n. 102 del 3 maggio 2013;

DATO ATTO

che in ottemperanza all'articolo 26, comma 3 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, come modificata dal D.L. 12 Luglio 2004 n. 168 recante "Interventi urgenti per il contenimento della spesa pubblica", rafforzata dall'art. 1 della legge del 7 agosto 2012, n. 135, in seguito alla consultazione del catalogo presente nel sito del Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazioni di Consip s.p.a., non è stata riscontrata la presenza del metaprodotto: "penne ecologiche personalizzate";

VISTO

il Decreto Legislativo n. 163/2006 "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE", ed in particolare l'art. 125 - Lavori, servizi e forniture in economia del Titolo II - contratti sotto soglia comunitaria;

VISTO

il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco sopra richiamato ed in particolare l'art. 90 - Forniture e servizi da effettuare in economia, del Capo II: Spese in

economia;

pertanto opportuno procedere alla fornitura delle penne ecologiche personalizzate con il logo del Parco mediante procedura in economia - affidamento diretto, così come previsto dall'art. 125 del D. Lgs. 163/2006 e ss. mm. ed ii e dall'art.90 del Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, invitando n.3 ditte iscritte all'Albo

RITENUTO

fornitori di questa amministrazione alla categoria merceologica L8;

ACCERTATA

la propria competenza;

RITENUTO

opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- di procedere all'acquisto di n. 3.000 (tremila) penne ecologiche personalizzate con il logo dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena mediante procedura di affidamento diretto, così come previsto dall'art. 125 del D. Lgs. 163/2006 e ss. mm. ed ii e dall'art. 90 del Regolamento di contabilità dell'Ente Parco:

dell - di nominare la dott.ssa Emanuela Rio - Collaboratore Amministrativo (CT), assegnato all'Ufficio Relazioni con il Pubblico di questo Ente Parco, quale Responsabile del Procedimento;

> IL DIRETTORE (dott. Ciro Pignatelli)

La presente determinazione n. 793 del 2 7 NOV 2014 , ai sensi e per gli effetti dell'art. 31 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco go. <u>http://albo.lamaddalenapark.it</u> per n. 15 (quindici) giorni consecutivi a far data dal con n. 468 del registro.

URP/ER

L DIRETTORE (dott. Ciro Pignatelli)

MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE

Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it